
 

 
التقييم النهائي تقرير 

 للمستفيدين
 

 نتائج قياس الرضا للمستفيدين
 م2023

 مستفيد/ة 135  عدد المستفيدين

 مستجيب/ة 74 تجيبينعدد المس
 % 54.81  الاستجابةنسبة 

 

 
 

 

 
 

 
 



 

 رد( 47: )نوعال 

 
 

 النسبة% العدد الجنس

 %87.8 65 ذكر

 %13.5 10 أنثى

 

 
 

 

 
 

 



 

 من خدمات الجمعية لستفدت هل إ 
ً
 ؟ؤون الموتىشسابقا

 رد( 47)

 
 

 نسبة الأصوات% عدد الأصوات الإجابة

 %82.4 61 نعم

 17.6% 13 لا

 
 

 
 

 
 

 



 

 رد( 47) ؟ما مدى رضاك عن جودة الخدمة المقدمة 

 
 

 النسبة% عدد الاصوات التقييم

 %91.9 68 ممتاز

 
 
 %6.8 5 جيد جدا

 %2.7 2 جيد

 0 0 مقبول 

 %2.7 2 ضعيف

 

 

 
 



 

  ما مدى رضاك عن سرعة استجابة الجمعية
 رد( 47)لطلباتك؟

 
 

 النسبة% عدد الاصوات التقييم

 %86.5 64 ممتاز

 
 
 %9.5 7 جيد جدا

 %1.4 1 جيد

 %1.4 1 مقبول 

 %1.4 1 ضعيف

 
 

 

 



 

  ما مدى رضاك عن تعامل الموظفين معك أثناء تقديم
 رد( 74) الخدمة؟

 

 
 

 النسبة% عدد الاصوات التقييم

 %87.5 65 ممتاز

 
 
 %6.8 5 جيد جدا

 %4.1 3 جيد

 0 0 مقبول 

 %1.4 1 ضعيف

 
 

 
 



 

 افق الجمعية؟  رد( 74) ؟كيف تقيم نظافة وسلامة مر
 

 
 

 النسبة% عدد الاصوات التقييم

 %90.5 67 ممتاز

 
 
 %5.4 4 جيد جدا

 %2.7 2 جيد

 0 0 مقبول 

 %1.4 1 ضعيف

 
 

 



 

  هل واجهت أي مشكلات أو صعوبات أثناء الاستفادة من خدمات
 رد( 74) ؟الجمعية

 

 
 

 النسبة% عدد الاصوات التقييم

 %12.2 9 نعم

 %89.2 66 لا

 
 

 
 

 
 



 

 رد 36(  ؟هل لديك اقتراحات لتحسين خدمات الجمعية ) 
 على ردود المستفيدين عن هذا السؤال ةمثلأ

 
  

 



 

 
 

 

 

 



 

 
 

 

 المسؤول التنفيذي                                                               

 غانم بن محمد بن حمد آل سبيهين

 

 



 

 


